Vandaag en morgen aan de poort : verkoop van lekkere fair-trade paaseitjes ten voordele van een project van “Geneeskunde Voor de 3e wereld” (G3W) in Cuba. 4 € voor een zakje lekkere paaseitjes, houd aub je geld klaar.
Opgelet: wegens de wegenwerken aan Post 1 is het dit jaar niet makkelijk, we hopen op jullie medewerking: 

Verkoop Post 4 dagploeg: vandaag bij buitenkomen vanaf 16 u.

Post 1 en 2 dagploeg: morgen bij binnenkomen

Post 1 en 2 ploegwerkers: bij het buitenkomen na je ploeg.

Bedankt voor jullie steun! 
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Cuba slaagt erin haar bevolking
een hoog niveau van welzijn en
gezondheid te bieden, en tezelfdertijd
de vervuiling en het verbruik van
natuurlijke rijkdommen te beperken.
Geen makkelijke oefening!

Dit kleine socialistische eiland

zet de bakens uit rond een thema

dat de hele wereld aanbelangt:
duurzame ontwikkeling.

G3W en ICS steunen dergelijke
initiatieven in Cuba: in de volkse
gemeente Guanabacoa en in het Gran
Parque Metropolitano van Havana.
Samen met de lokale autoriteiten
identificeert de bevolking eerst haar
voornaamste problemen en gaat dan
aan het werk om concrete oplossingen
te vinden. Dat is socialisme!

Deze aanpak werpt duidelijk

zijn vruchten af: Cuba gooit hoge
ogen in internationale rapporten

van het WWF, de Wereldgezondheids-

organisatie en de VN.

Deze campagne wordt
mee ondersteund door
Initiatief Cuba Socialista
(ICS), een Belgische
solidariteitsbeweging
voor Cuba. ICS voert

de “Free the Five”
campagne. ICS
organiseert infoavonden,
solidariteitsreizen

en de nationale
solidariteitsdag met
Cuba, Che Presente.
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www.cubanismo.net |
ics@cubanismo.net |
tel. 02209 23 631
Volg ICS op Facebook
en twitter:
ics_cubanismo
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Wist je dat Cuba
al lang werk maakt van

duurzame ontwikkeling?

Het Cubaanse klimaat

is erg kwetsbaar en

de Cubaanse economie blijft die
van een ontwikkelingsland. Waar
het bij duurzame ontwikkeling
om draait, is dat het beleid een
gezond leefmilieu als prioriteit
stelt, dit promoot en de
bevolking daar actief bij
betrekt. Geneeskunde voor de
Derde Wereld (G3W) en Initiatief
Cuba Socialista (ICS) steunen

dergelijke initiatieven in Cuba.

Via deze campagne
steun je de werking van
onze Cubaanse partners.
Je kan ook een gift
storten op reknr.

BE15 0010 4517 8030

van Geneeskunde voor

de Derde Wereld met
vermelding “gift Cuba-
Pasen”. Giften vanaf

€ 40 zijn fiscaal aftrekbaar.

samen sterk

voor gezondheid
www.g3w.be | info@g3w.be |
www.facebook.com/G3W.BE |
tel. 02 209 23 65







	Nu de staking 1 week achter ons ligt hoor ik van velen:  “ als ge ziet dat ze al inbeslagnames weghaalden, en pannen opwarmden in de staalfabriek terwijl de stemming nog bezig was, dan was het duidelijk : het moest rap, rap gaan, de Sidmar directie zat op hete kolen…”
Klopt! En ik vind dat ge fier kunt zijn op jullie staking: ge hebt aan de directie laten zien dat ge niet meer met jullie laat sollen.
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Het is een korte, krachtige en speciale staking geweest.

Vooreerst die 88% en 78 % afkeuring : nooit gezien ! Omwille van de “kut-CAO” maar ook wegens het algemeen ongenoegen.

Bij een deel van de mensen was er wat onwetendheid over wat een staking nu precies is: vergeet niet dat het van 2001 geleden is, dat hier nog een echte staking was georganiseerd.

Dat betekent dat dit de eerste openlijke vakbondsstrijd was sinds de crisis van 2008. Ondertussen hebben de mensen heel wat moeten incasseren. De ganse wereld is veel liberaler – rechtser geworden : dat zet zich overal door. Ook in de geesten van de mensen.

Bijzonder aan deze staking was: de grote en uitbundige piketten: ondanks al die geruchten over mensen die jammerden over de staking, heb ik nog nooit meegemaakt dat dag na dag er zoveel volk naar de piketten kwam, en er zo lang bleef. Dit groeide dag na dag, in feite stond de staking dus zeer sterk. Proficiat!

Laat me toch ook vermelden dat die week staking gedragen werd door een ganse ploeg gemotiveerde vakbondsmensen van de 3 vakbonden. Dag en nacht in de weer om van deze staking een succes te maken. Vergeet dit niet. Laat de vakbond niet los, want zonder vakbond kunt ge het gevecht niet voeren.

Ik kreeg al heel wat reacties in de zin van: “onze eisen waren gematigd, het doel van de staking was gerechtvaardigd…. door strijd hebben we toch enige verbetering afgedwongen..” 

De Regering Di Rupo, met dus PS, Open VLD, MR,CDH, CD&V, maar ook SPa, voerde een loonstop in, en maakte wetten voor afbraak van Brugpensioen. Deze maatregelen zijn een welkom geschenk voor de grote patroons, die ondertussen ook verder allerlei cadeaus en fiscale achterpoortjes krijgen. In die context vroegen de vakbonden geen algemene loonsverhoging. 

CAO 90 laat toe in 2014 tot 3131 € bruto voordelen toe te kennen. Dit bedrag is tijdens de onderhandelingen, en door de 88% en 78 % NEEN afkeuringen, geklommen van +- 200 € extra per jaar, betaald in 2015, tot 210 € per kwartaal, betaald vanaf 2014, dus 1050 € bruto over 7 kwartalen.
In totaal kost dit dus voor Mittal +- 3,5 miljoen € op 2 jaar. Dus  +- 1.5 miljoen € in 2014.

Maar in 2012 ( laatst gepubliceerde cijfers) maakte AM-Gent 345 miljoen € winst, de extra productiebonus komt dus neer op … 0.4 % van de winst ! Een gematigde looneis dus. Zeker wanneer je weet dat het orderboek van Sidmar al gevuld was tot juni.
De verbetering ivm brugpensioen tot eind 2015 is het maximum dat de regering toelaat. Ik hoorde nogal kwade reacties van mensen van +- 55 - 57 jaar: in de feiten verandert er voor hen niet veel, of zelfs niets: ze kunnen nu iets vroeger hun vooropzeg geven, maar de bijleg wordt maar de volledige 85 %  vanaf de leeftijd van 60 jaar. 
Vergis u niet van vijand: de hoofdschuldige voor de afbraak van het Brugpensioen is de regering Di Rupo, terwijl N-VA vindt, dat het nog rapper moet gedaan zijn met het Brugpensioen. Enkel de PVDA wil het behoud van het Brugpensioen, met jobs voor jongeren, stem ons in het Parlement ! 
Sidmar probeerde via de media de stakers te ontmoedigen met berichten over de “hoogste loonkost”. Gelukkig doorprikte de PVDA studie deze leugen, want staal geproduceerd in Gent is het goedkoopst ! 
Tom De Meester, onze lijsttrekker voor de kamer, en lid van de PVDA studiedienst, kreeg “via een gunstige wind” slides te zien van de beleidsvisie. Daar staat letterlijk in dat het geproduceerde staal het goedkoopste is in Gent, veel goedkoper dan in Polen of Roemenië. 

Bovendien ontdekte Tom, dat voor de investeerders Mr Mittal op 10 maart in Londen en New York aankondigde, dat ze de komende 5 jaar voor 20 miljoen Ton staal capaciteit extra willen bouwen in Europa; Dat is 4 keer Sidmar extra. Die dreigementen met elders produceren, enz zijn dus loze woorden. 
Vele arbeiders en syndicalisten waren dan ook heel verwonderd dat SP-a Burgemeester Termont in een interview de vakbonden “de levieten las” en de Gentse stakers “dure lastigaards” noemde. Hij vond “de rigide houding van de vakbonden onredelijk…” en verweet hen dat ze “het onderste uit de kan wilden halen” Hij zegde dat hij vreesde dat de fabriek van die “dure lastigaards” ging sluiten door de staking.

Ik geef geen verdere commentaar. Oordeel zelf wie aan uw kant stond: Termont of de PVDA.

Lees de studie op www.dirkgoe.wordpress.com 
Laat me tenslotte jullie van harte bedanken voor de hartelijke respons die we bij zovelen van jullie hebben mogen ervaren. Jullie appreciatie deed echt deugd. Jullie weten dat onze inzet voor jullie belangeloos is, maar ik hoop natuurlijk dat jullie bij de verkiezingen op 25 mei zullen terugdenken aan deze CAO strijd.
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	Wil je de PVDA versterken? Word dan lid, 20 € / jr contacteer me Jullie collega Dirk

Tel 09/344 08 79    GSM 0478/24 55 96                  blog www.dirkgoe.wordpress.com
Mail: goemaere.dirk@skynet.be                             Surf naar www.pvda.be   


Verantw. Uitg. M R Eligius  Lemonnierlaan 171  1000 Brussel.   
