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Buurtbevraging zoekt naar oplossingen voor problemen rond mobiliteit en infrastructuur

Sinds vorige verkiezingen is de plaatselijke werking van de PVDA in Lokeren gestart. Als eerste activiteit hield zij een enquête in de buurt ‘Zelestraat, Molenstraat, Zand en Brugstraat’. Deze bevraging bracht verschillende bemerkingen en ergernissen naar voren, vooral over verkeer en infrastructuur. Tegelijkertijd brachten de bewoners zelf tal van verbetervoorstellen aan. Een bewijs dat men hier nog steeds graag woont en als burger mee wil investeren in deze buurt!  
De bevraging 

De Basisgroep Lokeren deed in het voorjaar 2015 een bevraging in de buurt van de Zelestraat, de Molenstraat, Zand en Brugstraat. Aan de hand van een vragenlijst werd aangebeld bij bewoners en winkeliers. In totaal werden de bewoners van 65 woningen bevraagd, wat onze enquête heel representatief maakt (26 Brugstraat, 16 Molenstraat, 3 zand, 2 Molenbergplein, 18 Zelestraat).” De mensen mochten hun bevindingen op een aantal items geven, maar konden ook vrij bemerkingen en suggesties geven. …  
De buurt van deze straten is een diverse buurt op het vlak van inwoners. In deze buurt wonen veel allochtonen. Het is echter zeker geen getto, want de authentieke Lokeraar woont er ook nog steeds. Deze mix wordt door de overgrote meerderheid als positief ervaren. De meesten zijn zeer tevreden over de mensen in de buurt. De buren zijn er vriendelijk tegen elkaar. Anders is het gesteld met de tevredenheid over het verkeer en over de infrastructuur. Daarover kwamen tal van verbeterpunten aan bod tijdens de bevraging. We sommen de bemerkingen graag per straat hieronder op.

Brugstraat
Uitkijken naar trager verkeer, betere voetpaden en minder zwerfvuil
In de Brugstraat klaagt 57% van de ondervraagden over het te snelle verkeer. Dit snelle verkeer is onveilig en geeft lawaai overlast. Dit zowel overdag als ’s nachts. 

Ruim 1 op 4 vernoemt het gebrek aan parkeerplaatsen en de slechte staat van de voetpaden. Het voetpad is op sommige plaatsen zelfs te smal om er je vuilbak buiten te zetten! Boodschappen karretjes of kinderwagens zijn er moeilijk  bruikbaar omdat deze schuin gaan hangen en ook omwille van de oneffenheden in het trottoir.

Eveneens ruim een kwart beklaagt zicht over het zwerfvuil (blikjes, chips, steenpuin, flesjes, peuken, aluminium bakjes van frituur, kauwgom,  …). De nieuwe parkeermeters zijn een aantrekpunt om blikjes of resten achter te steken. De klanten van de frituur op het einde van de Brugstraat, zijn eveneens oorzaak van heel wat zwerfvuil en van geluidsoverlast (niet de frituur zelf). 

Enkelen vernoemen kleine criminaliteit zoals krassen op auto’s en foutief parkeren. 
Eén keer is er melding van een taalbarrière. 
Er kwam een vraag naar meer groen bij de vernieuwing van de Brugstraat vb. parkje of zo (vrees geen lawaaierig speelplein).

Als positieve bemerking werd het aanwezige parkje genoemd, omdat het leuk is voor de kinderen.

Molenstraat
Hoop op trager verkeer, meer integratie en een nette buurt 
Ruim één derde van de bewoners vindt het te snelle verkeer en het gebrek aan parkeerplaatsen een probleem. Ongeveer 1 op 5 ergert zich aan het zwerfvuil.
Zoals ook in de Brugstraat het geval was, krijg ik te horen dat de markt regelmatig wordt schoongemaakt met kuismachines. Zij vragen zich af of de machines ook deze buurt eens meer kunnen meenemen. 

Iemand vindt het niet aangenaam wanneer de allochtonen zich verzamelen om in  groep naar de moskee te gaan. Het niet westers gekleed gaan van de groep, versterkt voor die bewoner het gevoel dat er gebrek aan integratie is. Maar van contacten willen mijden, is totaal geen sprake, want onmiddellijk volgt de vraag aan het stadsbestuur naar een buurtwerking om de integratie te bevorderen. 
Verdere bemerkingen die werden gegeven zijn: onduidelijke verkeersmarkering, verstopte en verzakte riolering, kleine criminaliteit, leegstand, slecht ruimtelijke ordening en ontoereikend openbaar vervoer.
De onduidelijke verkeersmarkering duidt op de vraag waar zone 30 stopt. De verstopte en verzakte riolering is een gevolg van zwaar vervoer tijdens de bouw- en slopingswerken. Met kleine criminaliteit werd zwerfvuil en fout parkeren bedoeld en de slechte ruimtelijke ordening duidt op de vele aanbouwkotjes. 
Zand
Uitkijken naar een betere straatinrichting en -verlichting

Er werden slechts 3 mensen bevraagd van het Zand. Omdat het Zand hoofdzakelijk uit winkels bestaat en omdat we steeds klanten in de winkels zagen staan, wilden we deze zelfstandigen niet storen of van hun werk houden. Bij 1 winkel kregen we toch de kans binnen te stappen omdat er net eventjes geen klant was. Daarnaast waren er slechts 2 mensen die opendeden toen we aanbelden. Toch loonde ook daar de bevraging de moeite, want nieuwe aandachtspunten kwamen aan bod. 

Naast het fout parkeren en het zwerfvuil, veroorzaakt ook hier de verstopte riolering ergernis. De verstopte riolering verhindert hier niet alleen de afvoer van het regenwater maar ook van het huishoudelijk afvalwater. 
De straatverlichting is bevestigd aan de muren. Door hun gewicht komen er scheuren in de muren, waardoor het vocht tot binnen in huis komt. 

Voor de zelfstandigen wordt gevraagd dat men oog zou hebben voor de toegankelijkheid van de winkels tijdens de geplande renovatiewerken op het Zand.

Zelestraat
Hoop op een snelle uitvoering van stadswerken en op een georganiseerde jeugdwerking
In de Zelestraat waren opmerkelijk veel opmerkingen over de stadswerken. 7 van de 18 personen verklaarde zich werkelijk te ergeren en de frustratie was bij sommigen op hun gelaat te lezen. 

Er waren tal van voorbeelden waar wel iets kan aan gedaan worden:
· paletten met stenen blijven onnodig lang op voetpad staan (2X3mnd);
· de nachtrust wordt verstoord door de vroege aanvang van de afbraakwerken ter hoogte van de vroegere Colruyt (één keer zelfs om half 4 ’s nachts);

· het teveel aan werken met zware machines veroorzaakt geluidsoverlast, stof en trillingen die de huizen beschadigen;

· het zand op het voormalig terrein Colruyt wordt met de wind meegesleurd en veroorzaakt voetpaden vol zand. Dit zand waait ook onder de deuren de huizen binnen;
· het zand van het braakliggend terrein verstopt de riolering;
· een terras zakt in, vermoedelijk door het oppompen van grondwater;

· slechte uitvoering van werken door Eandis: geen aansluiting meer regenafvoerpijp naar riolering en scheuren in steunmuren van een woning (de eigenaar vertelde dat de schade niet werd vergoed);
· de werken slepen te lang aan. De machine voor sanering van enkele tuinen staat er al drie weken – niemand weet wanneer het gedaan zal zijn. Dit moet sneller kunnen.
Ook in de Zelestraat klaagt men over de slechte staat van de weg (putten) en de riolering (verzakking). Wanneer auto’s in de plassen (regenwater dat in de putten blijft staan) rijden spat het water onder de deuren van de woningen tot binnen.
9 Gezinnen klagen over het veel te snelle verkeer.

De verkeerssignalisatie kan ook beter. Als je van het Molenberplein  de Zelestraat in rijdt, bots je op het bord ‘omleiding (wegens doodlopend)’. Een bewoner: ‘Dit staat niet aangeduid op het Molenbergplein, maar pas in de Zelestraat zelf. Je komt dus vast te zitten.’
De geschilderde parkeerplaatsen zijn niet meer aangepast aan de huidige situatie.
De straatverlichting naast woning 24 in Zelestraat is reeds lange tijd stuk. 
Sommige zaken kunnen niet aan een overheid ten laste worden gelegd:

· 2 fietsen die op slot stonden zijn gestolen;

· overdadig belleketrek door jongeren;

· fietsers rijden in verkeerde richting en op het voetpad, dat is gevaarlijk.
De mensen van deze buurt zijn erg vindingrijk in het zoeken naar oplossingen voor de gestelde problemen.

Volgende oplossingen werden aangeboden:
Voor een veiliger verkeer:
Voor het afremmen van de snelheid van het verkeer kan men radars plaatsen, meer zones 30 inrichten of verkeersdrempels plaatsen. Ook afwisselend parkeren, links en rechts van de baan, zodat de auto’s ertussen moeten slalommen werkt snelheid remmend.
Door verkeersborden te herhalen ( er meer tussenin te plaatsen) wordt het duidelijker waar zone 30 van toepassing is.

Voor meer parkeergelegenheid:

Er kan meer controle ingericht worden op het fout parkeren.
Het gebrek aan parkeerplaatsen voor de bewoners, kan verminderd worden door meer controle uit te voeren op de bewonerskaarten, door minder blauwe zones aan te duiden, door bij vernieuwde aanleg genoeg plaatsen te voorzien. Het gebrek aan parkeerplaatsen voor de bezoekers van de bewoners, kan worden verholpen door een tweede bewonerskaart gratis aan te bieden.
Meer bushaltes plaatsen verbetert het openbaar vervoer waardoor het autoverkeer afneemt en het aantal auto’s vermindert. 
Het organiseren van Cambio vermindert de vraag naar parkeerplaatsen en is goed voor het milieu.
Renovatie en herstel van de buurt:
De voetpaden dienen opnieuw te worden aangelegd: breder en vlakker.
Kapotte straatverlichting moet hersteld worden.
Straatverlichting die aan de huizen is bevestigd, kan op palen worden geplaatst.
Er kan controle ingericht worden op straatwerkers/bouwvakkers m.b.t. het beschadigen en verstoppen van de riolering.
Verzakkingen in het wegdek moeten worden hersteld.
Voor een nette straat en een aangename, veilige buurt:

Kuismachines kunnen worden ingezet bij het ruimen van zwerfvuil.
Jongeren moeten gesensibiliseerd worden m.b.t. het net houden van de straten en het respecteren van de stilte en de rust van de buurtbewoners.
Het plaatsen van camera’s vermindert kleine criminaliteit en de mensen voelen zicht veiliger.

Het inrichten van een buurtfeest of een buurtwerking om de integratie nog meer te bevorderen.
Respect voor de burger:

Als laatste is er de vraag naar een gelijke behandeling van particulieren en bouwondernemers, voor het verkrijgen van vergunningen, de controle op de werken, het bestraffen van onnodige hinder en het veroorzaken van schade.
Contactpersoon: Els Van Durme, elsvandurmepvda@gmail.com GSM 0468/255 581
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Lokeren

Eerst de mensen, niet de winst




